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Aineisto kerättiin 27.1. – 1.2.2017 välisenä aikana Gallup Kanavalla.

Kyseessä on TNS Gallup Oy:n erikseen rekrytoitu 

viikkovastaajapaneeli.

Vastaajat osallistuvat mielipidekyselyihin viikoittain.

Tiedonsiirrossa hyödynnetään internetiä.

Tutkimusta varten kerättiin 1040 haastattelua.

Aineisto edustaa maamme 15-74-vuotiasta väestöä pl. Ahvenanmaan 

maakunnassa asuvat.

Tilastollinen virhemarginaali on n. 3 prosenttiyksikköä suuntaansa.

Tutkimuksen toteuttaminen
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Työhön liittyvät väittämät, kaikki vastaajat (N=1040)
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Kuinka samaa tai eri mieltä on seuraavien työhön liittyvien väittämien kanssa
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Työntekijöillä pitää olla
yhdenvertainen mahdollisuus

osallistua sopimiseen työpaikalla
riippumatta järjestäytymisestä

Työntekijöille ja työnantajalle pitää
antaa mahdollisuus sopia työpaikoilla
myös työehtosopimuksista poiketen

Henkilöstöperusteista irtisanomista
pitää helpottaa pieniltä yrityksiltä

työllisyyden vuoksi

Pitää olla mahdollisuus työskennellä
myös työehtosopimusten

minimipalkkoja pienimmillä palkoilla

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei samaa eikä eri mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa

Samaa mieltä ja 

eri mieltä 

olevien 

vastausten 

erotus  (%-yks.)

61

45

-4

-33



Kuinka samaa tai eri mieltä on seuraavan työhön liittyvän väittämän kanssa: 
Työntekijöillä pitää olla yhdenvertainen mahdollisuus osallistua 

sopimiseen työpaikalla riippumatta järjestäytymisestä
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Kokoomus (N=154)

Keskusta (N=135)

Vihreät (N=121)

Perussuomalaiset (N=55)

SDP (N=130)

Vasemmistoliitto (N=55)

Muu puolue (N=69)

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei samaa eikä eri mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa

Samaa mieltä ja 

eri mieltä 

olevien 

vastausten 

erotus  (%-yks.)

86

81

58

53

28

27

59

Puolue, jota äänestäisi 

eduskuntavaaleissa:



Kuinka samaa tai eri mieltä on seuraavan työhön liittyvän väittämän kanssa: 
Työntekijöille ja työnantajalle pitää antaa mahdollisuus sopia työpaikoilla myös 

työehtosopimuksista poiketen
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Puolue, jota äänestäisi 

eduskuntavaaleissa:



Kuinka samaa tai eri mieltä on seuraavan työhön liittyvän väittämän kanssa: 
Henkilöstöperusteista irtisanomista pitää helpottaa pieniltä 

yrityksiltä työllisyyden vuoksi
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Samaa mieltä ja 

eri mieltä 

olevien 

vastausten 

erotus  (%-yks.)
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Puolue, jota äänestäisi 

eduskuntavaaleissa:



Kuinka samaa tai eri mieltä on seuraavan työhön liittyvän väittämän kanssa: 
Pitää olla mahdollisuus työskennellä myös työehtosopimusten 

minimipalkkoja pienimmillä palkoilla
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Puolue, jota äänestäisi 

eduskuntavaaleissa:
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